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ENGLISH

Description of the appliance
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u Motor OFF button

B Suction power 1 selection button
Suction power 2 selection button
n Suction power 3 selection button

n Chimney

n Lamp

B Control panel
n Grease filter

Suction power 4 selection button -
Duration 5 minutes

3 oN/oFF light button

NB: with the light on, press and hold to
adjust its intensity

NB: Please note that there will be a 5-
second delay when switching directly to
suction power 1 (from any other speed)

due to the electronic control of the
product.



ENGLISH

Technical Data

Type of appliance Wall-mounted Hood
Width mm 798
Dimensions Depth om >10
Total height in suction mode (min-max) mm 750-1030
Total height in recirculation mode (min-max) mm 735-1090
Total power W 257
Type LED
Light info Number & Power W 1X7w
Connection LED Strip
Minimum installation height - gas cooker mm 650
Minimum installation height - electric cooker mm 500
Product weight Kg 15.6
Product information in accordance with EU Regulation no. 65/2014
Name of Supplier IKEA
Model identification code UPPFRISKANDE 20527020
Annual energy consumption - AEC Kwh/year 40.4
Energy efficiency class A+
Fluid dynamic efficiency FDE % 35.2
Fluid dynamic efficiency class To
Luminous efficiency LE lux/W 441
Luminous efficiency class lux To
Grease filtering efficiency - GFE % 85.1
Grease filtering efficiency class B
Minimum air flow (normal power) m3/h 130.0
Maximum air flow (normal power) m3/h 430.0
Airflow setting in boost mode m3/h 720.0
A-weighted sound power level of noise emissions at minimum speed Dt])(;-\v)vre 34.0
A-weighted sound power level of noise emissions at maximum speed Dl;g\v)vre 58.0
A-weighted sound power level of noise emissions in boost mode Dt1J(F;Av)Vre 70.0
Power consumption in off mode-PO W NA
Power consumption in standby mode-Ps w 0.49
Product information in accordance with EU Regulation no. 66/2014
Factor of increase over time - f 0.7
Energy efficiency index - EEI 42.8
Airflow measured at best efficiency point - QBEP m3/h 420.0
Air pressure measured at best efficiency point - PBEP Pa 465.0
Maximum airflow - Qmax m3/h 720.0
Electric power consumption at best efficiency point - WBEP W 154.0
Rated power of lighting system - WL W 7.0
Average illuminance of the lighting system on the cooking surface - Emiddle lux 309.0

To download the full version visit www.ikea.com




DEUTSCH

Beschreibung des Gerats

Bedienfeld
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u Taste OFF Motor

Taste zur Auswahl der Ansaugleis-
tung 1

C Taste zur Auswahl der Ansaugleis-
tung 2

ﬂ Taste zur Auswahl der Ansaugleis-
tung 3

n Kamin
n Lampe
B Bedienfeld
n Fettfilter

Taste zur Auswahl der Ansaugleis-
tung 4 - Dauer 5 Minuten

B3 Taste ON/OFF Licht

ANM: Bei eingeschaltetem Licht kann
die Intensitat durch anhaltenden Druck
eingestellt werden

ANM.: Beachten Sie, dass beim direkten
Umschalten auf den Modus
Saugleistung 1 (von einer anderen
Geschwindigkeit) aufgrund der
elektronischen Steuerung des Produkts

eine Verzogerung von 5 Sekunden
auftritt.



DEUTSCH

Technische Daten
Geratetyp Wandmontierte Haube
Breite mm 798
Abmessungen Tiefe om >10
Gesamthohe im Ansaugmodus (min-max) mm 750-1030
Gesamthohe im Umlaufmodus (min-max) mm 735-1090
Gesamtleistung W 257
Typ LED
sz:; 2ur Beleuch- T mer & Leistung w X7w
Steckdose LED-Streifen
Minimale Einbauhohe - Gasherd mm 650
Minimale Einbauhohe - Elektroherd mm 500
Produktgewicht Kg 15,6
Produktinformation gemaR der Verordnung (EU) Nr. 65/2014 der Kommission
Lieferantenname IKEA
Modell-Identifikationscode UPPFRISKANDE 20527020
Jahrlicher Energieverbrauch - AEC Kwh/a 40,4
Energie-Effizienzklasse A+
Fluiddynamische Effizienz FDE % 35,2
Fluiddynamische Effizienzklasse A
Lichtausbeute LE lux/W 441
Klasse der Lichtausbeute lux A
Effizienz der Fettfiltration - GFE % 85,1
Effizienzklasse der Fettfilter B
Minimaler Luftstrom (normale Leistung) m3/h 130,0
Maximaler Luftstrom (normale Leistung) m3/h 430,0
Einstellung Luftstrom Intensiv/Boost-Modus m3/h 720,0
A-gewichtete Schallleistung der Gerduschemissionen bei Mindestgeschwindigkeit Dt])(;-\v)vre 34,0
A-gewichtete Schallleistung der Gerauschemissionen bei Hochstgeschwindigkeit Dl;g\v)vre 58,0
A-gewichtete Schallleistung der Gerauschemissionen im Intensiv- oder Boost-Modus Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Stromverbrauch im Aus-Zustand-PO w NA
Stromverbrauch im Stand-by-Modus-Ps W 0,49
Produktinformation gemaR der Verordnung (EU) Nr. 66/2014 der Kommission
Faktor des Anstiegs Uber die Zeit - f 0,7
Energie-Effizienz-Index - EEI 42,8
Luftstrom gemessen am Punkt der maximalen Effizienz - QBEP m3/h 420,0
Luftdruck gemessen am Punkt der maximalen Effizienz - PBEP Pa 465,0
Maximaler Luftstrom - Qmax m3/h 720,0
Elektrische Leistungsaufnahme bei maximalem Wirkungsgrad - WBEP W 154,0
Nennleistung der Beleuchtungsanlage - WL W 7,0
Durchschnittliche Beleuchtungsstédrke des Beleuchtungssystems auf der Kochflache |
- Emiddle ux 3090

Um die Vollversion herunterzuladen, besuchen Sie www.ikea.com




FRANCAIS

Description de I'appareil
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u Touche OFF Moteur

Bouton de sélection puissance
d'aspiration 1

C Bouton de sélection puissance
d'aspiration 2

ﬂ Bouton de sélection puissance
d'aspiration 3

n Cheminée

n Lampe
B Panneau de commande
n Filtre anti-graisse

Bouton de sélection puissance
d'aspiration 4 - Durée 5 minutes

I3 Touche ON/OFF lumiére

NB : avec la lumiére allumée, en
effectuant une pression prolongée, il
est possible de régler son intensité

NB : Nous précisons qu'un délai de 5
secondes quand on passe directement
au mode de puissance d'aspiration 1 (a
partir de toute autre vitesse) en raison
du contrdle électronique du produit.
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Données Techniques
Type d'Appareil Hotte Murale
Largeur mm 798
Dimensions Profondeur mm 510
Hauteur totale en mode aspiration (min-max) mm 750-1030
Hauteur totale en mode recirculation (min-max) mm 735-1090
Puissance totale W 257
Type LED
Info lumiéres Nombre & Puissance W 1X7w
Douille Ruban LED
Hauteur minimale installation - plaque a gaz mm 650
Hauteur minimale installation - plaque électrique mm 500
Poids produit Kg 15,6
Informations sur le produit conformément au réglement de la Commission (UE) n. 65/2014
Nom du fournisseur IKEA
Code didentification du modele UPPFRISKANDE 20527020
Consommation annuelle d'énergie - AEC Kwh/a 40,4
Classe defficacité énergétique A+
Efficacité fluidodynamique FDE % 35,2
Classe defficacité fluidodynamique A
Efficacité lumineuse LE lux/W 441
Classe defficacité lumineuse lux A
Efficacité de filtration des graisses - GFE % 85,1
Classe defficacité de filtration des graisses B
Débit d'air minimal (puissance normale) m3/h 130,0
Débit d'air maximal (puissance normale) m3/h 430,0
Réglage débit d'air mode intense/boost m3/h 720,0
Puissance acoustique pondérée A des émissions de bruit a la vitesse minimale Dt])(;-\v)vre 34,0
Puissance acoustique pondérée A des émissions de bruit a la vitesse maximale Dl;g\v)vre 58,0
Puissance acoustique pondérée A des émissions de bruit en mode intense ou Db(A) re 70.0
boost 1pW .
Consommation d'énergie en mode éteint-PO w ND
Consommation d'énergie en mode stand-by-Ps W 0,49
Informations sur le produit conformément au réglement de la Commission (UE) n. 66/2014
Facteur d'augmentation dans le temps- f 0,7
Indice d'efficacité énergétique - EEI 42,8
Débit d'air mesuré au point de rendement maximal-QBEP m3/h 420,0
Pression d'air mesurée au point de rendement maximal-PBEP Pa 465,0
Débit maximal dair - Qmax m3/h 720,0
Puissance électrique absorbée au point maximal de rendement - WBEP W 154,0
Puissance nominale du systeme d'éclairage - WL W 7,0
Eclairage moyen du systéme d'éclairage sur la surface de cuisson - Emiddle lux 309,0

Pour télécharger la version compléte, visitez www.ikea.com



ITALIANO

Descrizione dell'apparecchio

Pannello Comandi
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u Tasto OFF motore

Tasto di selezione potenza di aspi-
razione 1

C

Tasto di selezione potenza di aspi-
razione 2

Tasto di selezione potenza di aspi-
razione 3

"

n Camino

n Lampada

B Pannello comandi
n Filtro antigrasso

Tasto di selezione potenza di aspi-
razione 4 - Durata 5 minuti

3 Tasto ON/OFF luce

NB: da luce accesa, eseguendo una

pressione prolungata, & possibile
regolarne l'intensita

NB: Notare che si verifichera un ritardo
di 5 secondi quando si passa
direttamente alla modalita potenza di

aspirazione 1 (da qualsiasi altra velocita)

a causa del controllo elettronico del
prodotto.



ITALIANO
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Dati Tecnici
Tipo di Apparecchio Cappa a Parete
Larghezza mm 798
Dimensioni Profondita mm 510
Altezza totale in modalita aspirante (min-max) mm 750-1030
Altezza totale in modalita di ricircolo (min-max) mm 735-1090
Potenza totale W 257
Tipo LED
Info luci Numero & Potenza W 1X7w
Attacco Strip led
Altezza minima installazione - fornello a gas mm 650
Altezza minima installazione - fornello elettrico mm 500
Peso prodotto Kg 15.6
Informazioni sul prodotto in conformita al regolamento della Commissione (UE) n. 65/2014
Nome del fornitore IKEA
Codice identificativo del modello UPPFRISKANDE 20527020
Consumo annuo di energia- AEC Kwh/a 40.4
Classe di efficienza energetica A+
Efficienza fluidodinamica FDE % 35.2
Classe efficienza fluidodinamica A
Efficienza luminosa LE lux/W 441
Classe di efficienza luminosa lux A
Efficienza di filtraggio dei grassi - GFE % 85.1
Classe di efficienza del filtraggio dei grassi B
Flusso d'aria minimo (potenza normale) m3/h 130.0
Flusso d'aria massimo (potenza normale) m3/h 430.0
Impostazione flusso d'aria modo intenso/boost m3/h 720.0
Potenza sonora ponderata A delle emissioni di rumore a velocita minima Dt])(;-\v)vre 34.0
Potenza sonora ponderata A delle emissioni di rumore a velocita massima Dl;g\v)vre 58.0
Potenza sonora ponderata A delle emissioni di rumore in modo intenso o boost Dt1J(F;Av)Vre 70.0
Consumo di energia in modo spento-PO W NA
Consumo di energia in modo stand-by-Ps W 0.49
Informazioni sul prodotto in conformita al regolamento della Commissione (UE) n. 66/2014
Fattore di incremento nel tempo- f 0.7
Indice di efficienza energetica - EEI 42.8
Flusso dell'aria misurato al punto di massima efficienza-QBEP m3/h 420.0
Pressione dell'aria misurata al punto di massima efficienza-PBEP Pa 465.0
Flusso massimo dell'aria- Qmax m3/h 720.0
Potenza elettrica assorbita al punto massimo di efficienza- WBEP W 154.0
Potenza nominale del sistema di illuminazione- WL W 7.0
llluminamento medio del sistema di illuminazione sulla superficie di cottura- Emidd- lux 309.0

le

Per scaricare la versione completa, visitare il sito www.ikea.com



PORTUGUES

Descricao do aparelho

Painel de comandos
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u Tecla OFF motor
Tecla de sele¢do da poténcia de

ﬂ aspiracao 1
Tecla de selecao da poténcia de
aspiracao 2

ﬂ Tecla de sele¢do da poténcia de

aspiracao 3

C
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n Chaminé

n Lampada

B Painel de comandos
n Filtro de gorduras

Tecla de sele¢do da poténcia de
aspiracdo 4 - Duragao 5 minutos

I3 Tecla on/OFF 1uz

N.B.: com a luz acesa, efetuando uma
pressdo prolongada, é possivel ajustar-
Ihe a intensidade

N.B.: observe que se verifica um atraso
de 5 segundos quando se passa
diretamente a modalidade de poténcia
de aspiragdo 1 (a partir de qualquer
outra velocidade) devido ao controlo
eletrénico do produto.
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7 .
Dados técnicos
Tipo de aparelho Exaustor de parede
Largura mm 798
) ~ Profundidade mm 510
Dimensdes —
Altura total na modalidade de aspiracdo (min-max) mm 750-1030
Altura total na modalidade de recirculagdo (min-méx) mm 735-1090
Poténcia total w 257
Tipo LED
Informacdes sobre Numero e poténcia W 1X7w
as luzes
Soquete Fita LED
Altura minima de instalacéo - fogdo a gas mm 650
Altura minima de instalacdo - fogéo elétrico mm 500
Peso do produto Kg 15,6
Informag6es sobre o produto em conformidade com o regulamento da Comissdo (UE) n° 65/2014
Nome do fornecedor IKEA

Cédigo de identificagdo do modelo

UPPFRISKANDE 20527020

Consumo anual de energia - AEC Kwh/a 40,4
Classe de eficiéncia energética A+
Eficiéncia fluidodindmica FDE % 35,2
Classe de eficiéncia fluidodinamica A
Eficiéncia luminosa LE lux/W 441
Classe de eficiéncia luminosa lux A
Eficiéncia de filtragdo de gorduras - GFE % 85,1
Classe de eficiéncia da filtragdo de gorduras B
Fluxo minimo de ar (poténcia normal) m3/h 130,0
Fluxo maximo de ar (poténcia normal) m3/h 430,0
Configuragdo do fluxo de ar no modo intenso/boost m3/h 720,0
Poténcia sonora ponderada A das emissdes de ruido a velocidade minima Dt])(;-\v)vre 34,0
Poténcia sonora ponderada A das emissdes de ruido a velocidade maxima Dl;g\v)vre 58,0
Poténcia sonora ponderada A das emissdes de ruido no modo intenso ou boost Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Consumo de energia no modo desligado - PO w NA
Consumo de energia no modo stand-by - Ps W 0,49
Informag6es sobre o produto em conformidade com o regulamento da Comissdo (UE) n° 66/2014

Fator de incremento no tempo - f 0,7
indice de eficiéncia energética - EEI 42,8
Fluxo do ar medido no ponto de méxima eficiéncia - QBEP m3/h 420,0
Pressdo do ar medida no ponto de maxima eficiéncia - PBEP Pa 465,0
Fluxo maximo do ar - Qmax m3/h 720,0
Poténcia elétrica absorvida no ponto maximo de eficiéncia - WBEP w 154,0
Poténcia nominal do sistema de iluminagdo - WL W 7,0
Luminosidade média do sistema de iluminagdo na superficie de cozimento - |

Emiddle ux 3090

Para descarregar a versdao completa visite www.ikea.com
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Descripcion del aparato

Panel de Mandos
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u Tecla OFF motor
Tecla de seleccién potencia de as-
piracion 1

C Tecla de seleccion potencia de as-
piracién 2
Tecla de seleccién potencia de as-
piracién 3

15

n Chimenea

n Lampara

B Panel de mandos
n Filtro para grasa

Tecla de seleccion potencia de as-
piracion 4 - Duracién 5 minutos

I3 soton ON/OFF Iuz

NB: usando la luz esta encendida, la
intensidad puede ajustarse mediante
una presién prolongada

NB: Tener en cuenta que se producird
un retraso de 5 segundos al cambiar
directamente al modo de potencia de
aspiracion 1 (desde cualquier otra
velocidad) debido al control electrénico
del producto.
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Datos Técnicos
Tipo de Aparato Campana de Pared
Ancho mm 798
Dimensiones Profundidad mm 510
Altura total en modo extractor (min-max) mm 750-1030
Altura total en modo de recirculacion (min-max) mm 735-1090
Potencia total W 257
Tipo LED
Informacién luces Numero y Potencia W 1X7w
Conexion Banda led
Altura minima instalacién - hornilla de gas mm 650
Altura minima instalacién - hornilla eléctrica mm 500
Peso producto Kg 15,6
Informacién del producto de acuerdo con el Reglamento de la Comisién (UE) n. 65/2014
Nombre del proveedor IKEA
Caédigo identificativo del modelo UPPFRISKANDE 20527020
Consumo anual de energia- AEC Kwh/a 40,4
Clase de eficiencia energética A+
Eficiencia fluidodindmica FDE % 35,2
Clase eficiencia fluidodindmica A
Eficiencia luminosa LE lux/W 441
Clase de eficiencia luminosa lux A
Eficiencia de filtrado de las grasas - GFE % 85,1
Clase de eficiencia del filtrado de las grasas B
Flujo de aire minimo (potencia normal) m3/h 130,0
Flujo de aire maximo (potencia normal) m3/h 430,0
Configuracién flujo de aire modo intenso/boost m3/h 720,0
Potencia sonora ponderada A de las emisiones de ruido a velocidad minima Dt])(;-\v)vre 34,0
Potencia sonora ponderada A de las emisiones de ruido a velocidad maxima Dl;g\v)vre 58,0
Potencia sonora ponderada A de las emisiones de ruido en modo intenso o boost Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Consumo de energia en modo apagado-P0 W NA
Consumo de energia en modo stand-by-Ps W 0,49
Informacién del producto de acuerdo con el Reglamento de la Comisién (UE) n. 66/2014
Factor de incremento en el tiempo- f 0,7
indice de eficiencia energética - EEI 42,8
Flujo de aire medido en el punto de maxima eficiencia-QBEP m3/h 420,0
Presion del aire medido en el punto de maxima eficiencia-PBEP Pa 465,0
Flujo méaximo del aire- Qmax m3/h 720,0
Potencia eléctrica absorbida en el punto méaximo de eficiencia- WBEP w 154,0
Potencia nominal del sistema de iluminacién- WL W 7,0
lluminacién media del sistema de iluminacién en la superficie de coccién - Emiddle lux 309,0

Para descargar la version completa visite www.ikea.com
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MAAKTPO ATEVEPYOTIOLNONG LOTEP
(OFF)

ﬂ MARKTPO €MLAOYNG LoXVOG amop-
poepnong 1

MARAKTPO €MAOYNG LoXUOG aTtop-
poenong 2

ﬂ MARKTPO €MAOYNG LOXUOG aTop-
poenong 3
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n TNAECKOTILKN KapLvasda.

a DWTLOPOG,.
B Mivakag eAéyyou.
n ®{Atpo Almoug.

H MANAKTPO €MAOYNG LOXVOG armop-
poYnong 4 - AlapkeLa 5 Aemtd

ﬂ MANktpo ON/OFF pwtLlopou

YHM.: edv TATOETE TAPATETAPEVQ,
€XOVTaG AVaPPEVO TO PwE, PTtopeite va
pubuioete tnV évtaon

ZHM.: ETiionpatvetat 6tL uttdpyet
kaBuotépnon 5 SeutepoAeTTTwY OTaV
ylvetal ameuBelag petdBaon otn
Aettoupyla LoyxVog amoppopnong 1 (amd
otoLadnmote AAAN tayxutnta) Adyw Tou
NAEKTPOVLKOU EAEYXOU TOU TIPOLOVTOG.
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Texvika ZtoL eia
Tomog ZucKeung Amoppowntripag Nncidag
MAdrog mm 798
- Bdbog mm 510
TUVOAKO VoG OE AsLtoupyia amoppo@nong (EAy.-Héy.) mm 750-1030
TUVOAKO UG oe AsLtoupyia avakukAoWopliag (EAAX.-HEY.) mm 735-1090
ZUVOALKH LoXUG w 257
Turmog LED
23250“’0"&“ PUT ApiBp6C & loylc w IX7W
PAEVe Mol Tawia led
EAdxoto Uog eykatdotaong - otia agpiou mm 650
EAGxLoTo Uog eyKaTAOTAONG - NAEKTPLKN) €0TLa mm 500
Bdpog mpoiovtog Kg 15,6

MANpowWopieg GXETIKA PE TO TIPOLOV GUHPWVA PE TOV Kavoviopo tng Emtportrig (EE) ap. 65/2014

‘Ovopa tou TpopnBeutr IKEA
AVayVWwpLOTIKOG KWSLKAG TOU HOVTEAOU UPPFRISKANDE 20527020
Etfiola katavaAwon evépyelag- AEC Kwh/a 40.4
K\Gon evepyelakrg anodoong A+
PeuotoSuvapikr) arndoon FDE % 35.2
KAGon peucToSLVapILKIG armdsoong A
An6500n pwtopol LE lux/W 441
K\don amé8oong pwtLopol lux A
Anosoon ptpapioparog Airoug - GFE % 85.1
K\don amnésoong pitpapioparog Airtoug B
EAGxotn por) aépa (Kavovikr LoxUg) m3/h 130.0
MéyLotn por) aépa (Kavovikr} Loxuc) m3/h 430.0
PUBHLON porig aépa o€ evtatikn Aettoupyia/boost m3/h 720.0
A-0TaBLopEVN NYNTKY LoXUG Twv EKTIOPTIWY BopUBou otnv eAdxiotn taxutnta Dt])(;-\v)vre 34.0
A-OTABLOPEVN NXNTIKN LOXUG Twv EKTIOPTIWY BopUBou TN péylatn taxutnta Dl;g\v)vre 58.0
A-OTABLOpEVN NXNTIKT LOXUG Twv eKTIopTwY BopUPou ot evtatikr} Asttoupyia fy Db(A) re 70.0
boost 1pW

Katavéhwon evépyelag oe arevepyoroinon-PO w M/A
Katavéhwon evépyelag oe Asttoupyla stand-by-Ps w 0,49
MAnpowpopieg GXETIKA PE TO TIPOLOV GUHPWVA HE TOV Kavoviopo tng Emtportrig (EE) ap. 66/2014

Fuvteheotrig avgnong xpovou- f 0,7
Agiktng evepyelaknig anodoong - EEl 42.8
Por| aépa oto onpelo BéAtlotng amdSoonc-QBEP m3/h 420.0
Mieon aépa oto onpeio BéAtotng anddoong-PBEP Pa 465.0
MéyLotn por| aépa- Qmax m3/h 720.0
HAekTpLKr LoxUG TIou aroppogatal oto onpeio Bétotng anodoons- WBEP w 154.0
OVOHAOTIK LoXUG TOU CUCTAHOTOG PuTLopoU- WL w 7,0
M£00G (PWTLOPOG TOU CUCTHAHATOG (PWTLOHOU OTNV EMUPAVELD HAYELPEHOTOC- Lux 309,0

Emiddle

MNa va katefdaocete tnv AP €kSoon emokepOeite To www.ikea.com



DUTCH

Beschrijving van het apparaat

u Toets motor OFF

B Toets selectie afzuigvermogen 1
Toets selectie afzuigvermogen 2
n Toets selectie afzuigvermogen 3

19

n Schoorsteen

n Lamp

B Bedieningspaneel

n Vetfilter

Toets selectie afzuigvermogen 4 -
Duur 5 minuten

ﬂ Toets verlichting ON/OFF

NB: door bij ingeschakelde verlichting
ingedrukt te houden, kan de
lichtintensiteit worden aangepast

NB: Houd bij de overgang naar de
modus afzuigvermogen 1 (vanuit een
willekeurige snelheid) rekening met een
vertraging van 5 seconden, te wijten
aan de elektronische besturing van het
product.



DUTCH

20

Technische gegevens
Type apparaat Wandafzuigkap
Breedte mm 798
Afmetingen Diepte mm 510
Totale hoogte in modus afzuiging (min-max) mm 750-1030
Totale hoogte in modus recirculatie (min-max) mm 735-1090
Totaal vermogen W 257
Type LED
Info verlichting Aantal & Vermogen W 1X7w
Fitting Ledstrip
Minimale installatiehoogte - gaskookplaat mm 650
Minimale installatiehoogte - elektrische kookplaat mm 500
Gewicht product Kg 15,6
Productinformatie in overeenstemming met de Verordening van de Commissie (EU) nr. 65/2014
Naam leverancier IKEA
Identificatiecode model UPPFRISKANDE 20527020
Jaarlijks energieverbruik - AEC Kwh/jaar 40,4
Energie-efficiéntieklasse A+
Hydrodynamische efficiéntie FDE % 35,2
Hydrodynamische efficiéntieklasse A
Verlichtingsefficiéntie LE lux/W 441
Efficiéntieklasse verlichting lux A
Efficiéntie vetfiltratie - GFE % 85,1
Efficiéntieklasse vetfiltratie B
Minimaal luchtdebiet (normaal vermogen) m3/uur 130,0
Maximaal luchtdebiet (normaal vermogen) m3/uur 430,0
Instelling luchtdebiet modus intens/boost m3/uur 720,0
A-gewogen geluidsvermogen van de geluidsemissies bij minimale snelheid Dt])(;-\v)vre 34,0
A-gewogen geluidsvermogen van de geluidsemissies bij maximale snelheid Dl;g\v)vre 58,0
A-gewogen geluidsvermogen van de geluidsemissies in de modus intens of boost Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Energieverbruik in uitgeschakelde status-PO W NVT
Energieverbruik in stand-bymodus-Ps W 0,49
Productinformatie in overeenstemming met de Verordening van de Commissie (EU) nr. 66/2014
Tijdverhogingsfactor- f 0,7
Energie-efficiéntie-index - EEI 42,8
Luchtdebiet gemeten op het maximaal efficiénte punt-QBEP m3/uur 420,0
Luchtdruk gemeten op het maximaal efficiénte punt-PBEP Pa 465,0
Maximaal luchtdebiet- Qmax m3/uur 720,0
Geabsorbeerd elektrisch vermogen op het maximaal efficiénte punt- WBEP W 154,0
Nominaal vermogen verlichtingssysteem- WL W 7,0
Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak- Emiddle lux 309,0

Ga voor de download van de volledige informatie naar www.ikea.com
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Beskrivelse af enheden

Kontrolpanel

O & & & B
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u OFF-knap motor

B Knap til valg af sugeeffekt 1
Knap til valg af sugeeffekt 2
n Knap til valg af sugeeffekt 3
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Kl 11dsted

n Lampe

B Kontrolpanel
n Fedtfilter

H Knap til valg af sugeeffekt 4 - Va-
righed 5 minutter

3 7ast ON/OFF belysning

NB: Nar lyset er teendt, kan intensiteten
justeres ved et langt tryk

NB: Bemeerk, at der vil veere en
forsinkelse pa 5 sekunder, nar der
skiftes direkte til sugeeffekttilstand 1
(fra enhver anden hastighed) pa grund
af den elektroniske styring af produktet.
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Tekniske Data
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Type af Enhed Vaeghangt emhaette
Bredde mm 798
Ml Dybde mm 510
Totalhgjde i sugetilstand (min-max) mm 750-1030
Totalhgjde i recirkulationstilstand (min-max) mm 735-1090
Total effekt W 257
Type LED
Info om lys Nummer & Effekt W 1X7w
Tilsutning Strip led
Minimum installationshgjde - gaskomfur mm 650
Minimum installationshgjde - elkomfur mm 500
Produktets veegt Kg 15,6
Produktinformation i overensstemmelse med Kommissionens forordning (EU) nr. 65/2014
Navn pa leverander IKEA
Modellens identifikationskode UPPFRISKANDE 20527020
Arligt energiforbrug - AEC Kwh/a 40,4
Energieffektivitetsklasse A+
Vaeskedynamisk effektivitet FDE % 35,2
Vaeskedynamisk effektivitetsklasse A
Lyseffektivitet LE lux/W 441
Lyseffektivitetsklasse lux A
Fedtfiltreringseffektivitet - GFE % 85,1
Fedtfiltreringseffektivitetsklasse B
Minimum luftstrem (normal effekt) m3/h 130,0
Maksimal luftstrem (normal effekt) m3/h 430,0
Luftstremsindstilling for intens/boost-tilstand m3/h 720,0
A-vaegtet lydstyrke af stgjemissionerne ved minimumshastighed Dt])(;-\v)vre 34,0
A-veegtet lydstyrke af stgjemissionerne ved maksimumshastighed Dl;g\v)vre 58,0
A-vaegtet lydstyrke af stgjemissionerne i intens eller boost-tilstand Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Stremforbrug i slukket tilstand-PO W NA
Stremforbrug i standby-Ps W 0,49
Produktinformation i overensstemmelse med Kommissionens forordning (EU) nr. 66/2014
Tidsforggelsesfaktor- f 0,7
Energieffektivitetsindeks - EEI 42,8
Luftstrem malt ved punktet med maksimal effektivitet-QBEP m3/h 420,0
Lufttryk malt pa punktet med maksimal effektivitet - PBEP Pa 465,0
Maksimal luftstrem - Qmax m3/h 720,0
Elektrisk effekt absorberet ved det maksimale effektivitetspunkt - WBEP W 154,0
Belysningssystemets nominelle effekt - WL W 7,0
Gennemsnitlig belysningsstyrke af belysningssystemet pa kogefladen - Emiddle lux 309,0

Du kan downloade den komplette udgave pa www.ikea.com
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Beskrivelse av apparat

Kontrollpanel

O & & &£ W
00000
R B & &

u AV-tast motor

B Valgtast for avtrekkseffekt 1
Valgtast for avtrekkseffekt 2
n Valgtast for avtrekkseffekt 3

H—O £
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n Skorstein
n Lampe

B Kontrollpanel
n Fettfilter

Valgtast for avtrekkseffekt 4 -
Varighet 5 minutter

B tastPA/Av Iys

NB: nar lyset er tent trykker man lenge
for & regulere lysstyrken

NB: Husk at det vil vaere en forsinkelse
pa 5 sekunder nar man gar direkte til
avtrekkseffekt 1 (fra en hvilken som
helst annen hastighet) som falge av den
elektroniske kontrollenheten til
produktet.
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Tekniske data
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Type apparat Veggmontert avtrekkshette
Bredde mm 798
Ml Dybde mm 510
Total hgyde i avtrekksmodus (min-max) mm 750-1030
Total heyde i resirkuleringsmodus (min-max) mm 735-1090
Total effekt w 257
Type LED
Lysinfo Antall & Effekt W 1X7w
Fatning Led lysband
Laveste installasjonsheyde - gassplate mm 650
Heyeste installasjonsheyde - elektrisk plate mm 500
Produktvekt Kg 15,6
Informasjon om produktet i samsvar med forskrifter fra EU-kommisjonen nr. 65/2014
Leverandgrnavn IKEA
Identifikasjonskode for modell UPPFRISKANDE 20527020
Arlig energiforbruk - AEC Kwh/a 40,4
Energieffektivitetsklasse A+
Fluiddynamisk effektivitet FDE % 35,2
Fluiddynamisk effektivitetsklasse A
Lyseffektivitet LE lux/W 441
Lyseffektivitetsklasse lux A
Fettfiltreringseffektivitet - GFE % 85,1
Effektivitetsklasse for fettfiltrering B
Minimum luftstremning (normal effekt) m3/h 130,0
Maksimum luftstremning (normal effekt) m3/h 430,0
Innstilling av luftstremning i intens/boost-modus m3/h 720,0
A-vektet lydtrykkniva for steyemisjon ved minste hastighet Dt])(;-\v)vre 34,0
A-vektet lydtrykkniva for stayemisjon ved sterste hastighet Dl;g\v)vre 58,0
A-vektet lydtrykkniva for stayemisjon ved hastighet intens eller boost Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Energiforbruk i avslatt modus-PO W I/A
Energiforbruk i standby-modus-Ps W 0,49
Informasjon om produktet i samsvar med forskrifter fra EU-kommisjonen nr. 66/2014
@kningsfaktor over tid - f 0,7
Energieffektivitetsindeks - EEI 42,8
Mailt luftstremning ved punkt for maksimal effektivitet QBEP m3/h 420,0
Malt lufttrykk ved punkt for maksimal effektivitet PBEP Pa 465,0
Maksimal luftstremning . Qmax m3/h 720,0
Elektrisk effektforbruk ved punkt for maksimal effektivitet - WBEP w 154,0
Nominell effekt for lysanlegg - WL W 7,0
Middels belysning for lysanlegg pa stekeflaten - Emiddle lux 309,0

For a laste ned full versjon besok www.ikea.com
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Laitteen kuvaus

Ohjauspaneeli
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00000
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¥ Moottorin OFF-nappain

E Imutehon 1 valintanappain
Imutehon 2 valintanappéain
n Imutehon 3 valintanappain
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n Hormi

n Lamppu

B Ohjauspaneeli
n Rasvasuodatin

Imutehon 4 valintanappain - Kesto
5 minuuttia

3 oN/oFF-valonappain

HUOM.: valon palaessa voimakkuutta
voidaan saataa painamalla

HUOM.: Otathan huomioon, etta kun
siirrytdan suoraan (mista tahansa
muusta nopeudesta) imutehon 1 tilaan,
on 5 sekunnin viive tuotteen
elektronisen ohjauksen vuoksi.
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Tekniset tiedot
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Laitetyyppi Seindliesituuletin
Leveys mm 798
Mitat Syvyys mm 510
Kokonaiskorkeus imutilassa (min.-maks.) mm 750-1030
Kokonaiskorkeus kiertotilassa (min.-maks.) mm 735-1090
Kokonaisteho W 257
Tyyppi LED
Valojen info Lkm ja teho W 1X7w
Kiinnitys Led-valonauha
Asennuksen vahimmaiskorkeus - kaasuliesi mm 650
Asennuksen vahimmaiskorkeus - sahkoliesi mm 500
Tuotteen paino Kg 15,6
Tietoa tuotteesta komission asetuksen (EU) n. 65/2014 mukaisesti
Toimittajan nimi IKEA
Mallin tunnistekoodi UPPFRISKANDE 20527020
Vuotuinen energiankulutus- AEC Kwh/v 40,4
Energiatehokkuusluokka A+
Hydrodynaaminen tehokkuus - FDE % 35,2
Hydrodynaaminen tehokkuusluokka A
Valaistustehokkuus - LE lux/W 441
Valaistustehokkuusluokka lux A
Rasvansuodatustehokkuus - GFE % 85,1
Rasvansuodatuksen tehokkuusluokka B
Minimi-ilmavirtaus (nimellisteho) m3/h 130,0
Maksimi-ilmanvirtaus (normaali teho) m3/h 430,0
limavirran asetus teho-/boost-tilassa m3/h 720,0
Melupdastojen A-painotettu danenpainetaso miniminopeudella Dt])(;-\v)vre 34,0
Melupdastojen A-painotettu danenpainetaso maksiminopeudella Dl;g\v)vre 58,0
Melupaastéjen A-painotettu danenpainetaso teho- tai boost-tilassa Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Energiankulutus sammutettuna-P0 w Ei saatavilla
Energiankulutus lepotilassa-Ps W 0,49
Tietoa tuotteesta komission asetuksen (EU) n. 66/2014 mukaisesti
Ajan lisayskerroin- f 0,7
Energiatehokkuusindeksi - EEI 42,8
limanvirtaus maksimitehokkuuden kohdassa mitattuna-QBEP m3/h 420,0
limanpaine maksimitehokkuuden kohdassa mitattuna -PBEP Pa 465,0
llman maksimivirtaus - Qmax m3/h 720,0
Absorboitu sahkéteho maksimitehokkuuden kohdassa - WBEP W 154,0
Valaistusjarjestelman nimellisteho- WL W 7,0
Valaistusjarjestelman keskimaarainen valaistus keittotasolla- Emiddle lux 309,0

Lataa koko versio osoitteesta www.ikea.com



SVENSKA

Beskrivning av apparaten

u Knapp OFF Motor

E Knapp for val av sugeffekt 1
Knapp for val av sugeffekt 2
n Knapp for val av sugeffekt 3
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n Teleskopisk skorsten.
n Lampa.

B Styrpanel.

n Fettfilter.

Knapp for val av sugeffekt 4 -
Varaktighet 5 minuter

B3 «napp ON/OFF belysning

OBS: med lampan tand, ar det mgjligt
att justera ljusstyrkan med ett
ldngvarigt tryck

OBS: Notera att en fordrojning pa fem
sekunder uppstar nar du gar direkt till
sugeffektlaget 1 (fran vilken hastighet

som helst) pa grund av produktens
elektroniska kontroll.
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Tekniska data
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Typ av apparat Flaktkapa till kokso
Bredd mm 798
Dimensioner Diup om >10
Total hojd i suglage (min-max) mm 750-1030
Total hojd i atercirkulationslage (min-max) mm 735-1090
Total effekt W 257
Typ LED
Info lampor Nummer & Effekt W IX7W
Faste Remsa med led
Minimal installationshéjd - gasbrannare mm 650
Minimal installationshojd - elplatta mm 500
Produktvikt Kg 15.6
Information om produkten i éverensstimmelse med EU-radets forordningar nr 65/2014
Leverantérens namn IKEA
Modellens identifieringskod UPPFRISKANDE 20527020
Arlig energiférbrukning- AEC kWh/a 40.4
Energieffektivitetsklass A+
Vatskedynamisk effektivitet FDE % 35.2
Vatskedynamisk effektivitetsklass A
Ljuseffektivitet LE lux/W 441
Ljuseffektivitetsklass lux A
Fettfiltreringseffektivitet - GFE % 85.1
Effektivitetsklass for fettfiltrering B
Minimalt luftflode (normal effekt) m3/h 130.0
Maximalt luftflode (normal effekt) m3/h 430.0
Instalning av luftflode intensivt/boost-lage m3/h 720.0
A-vagd ljudeffekt for bullerutslapp vid minimal hastighet Dt])(;-\v)vre 34.0
A-vagd ljudeffekt for bullerutslapp vid maximal hastighet Dl;g\v)vre 58.0
A-vagd ljudeffekt for bullerutslapp i intensivt eller boost-lage Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Energiforbrukning pa avstangt satt-P0 w NA
Energiférbrukning i standby Ps W 0,49
Information om produkten i 6verensstimmelse med EU-radets forordningar nr 66/2014
Okningsfaktor i tid- f 0.7
Energieffektsindex - EEI 42.8
Luftflode uppmatt vid maximal effektivitetspunkt-QBEP m3/h 420.0
Lufttryck uppmatt vid maximal effektivitetspunkt-PBEP Pa 465.0
Max luftflode- Qmax m3/h 720.0
Eleffekt upptagen vid maximal effektivitetspunkt- WBEP w 154.0
Markeffekt for belysningssystem- WL W 7,0
Genomsnittlig belysning for belysningssystem pé spishéllens yta- Emiddle Lux 309

Besok www.ikea.com for att ladda ner full version
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Lysing a taekinu

e

¥ sLOKKVA-hnappur métor

E Valhnappur fyrir sogkraft 1
Valhnappur fyrir sogkraft 2
n Valhnappur fyrir sogkraft 3
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KBl Reykhafur
n Pera

B Stjérnbord

n Fitusia

H Valhnappur fyrir sogkraft 4 - Lengd
5 minatur

B3 <VEIKIA/SLOKKVA ljésahnappur

ATH: me8d kveikt ljés, yttu & og haltu inni
til ad stilla styrkleikann

ATH: Vinsamlegast athugadu ad 5
sekdndna seinkun verdur pegar skipt er
beint yfir i sogkraft 1 (fra einhverjum
6drum hrada) vegna rafeindastyringar
vorunnar.
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Taekniupplysingar
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Tegund taekis Veggfestur hafur
Breidd mm 798
Al Dypt mm 510
Heildarhaed i soguppsetningu (hdm-lagm) mm 750-1030
Heildarhaed i hringrasaruppsetningu (ham-lagm) mm 735-1090
Heildarafl w 257
Tegund LED
Upplysingar um ljés |Numer og afl W 1X7w
Perustaedi LED-bordi
Lagmarks uppsetningarhaed - gaseldavél mm 650
Lagmarks uppsetningarhaed - rafmagnseldavél mm 500
byngd voru Kg 15,6
Voruupplysingar i samraemi vié reglugerd ESB nr. 65/2014
Nafn birgis IKEA
Audkenniskédi gerdar UPPFRISKANDE 20527020
Arleg orkunotkun - AEC Kwh/ar 40,4
Orkunytingarflokkur A+
Flaegiskilvirkni FDE % 35,2
Flaegiskilvirkniflokkur Til
Ljésaskilvirkni LE lax/W 441
Ljésaskilvirkniflokkur lax Til
Fitusfuskilvirkni - GFE % 85,1
Fitusiuskilvirknisflokkur B
Lagmarks loftfledi (normalt afl) m3/h 130,0
Hamarks loftfleedi (normalt afl) m?/h 430,0
Hahradastilling loftflaedis m3/h 720,0
Loftbori& A-vegid hlj¢daflsstig & minnsta hrada Dt])(;-\v)vre 34,0
Loftbori& A-vegid hljédaflsstig & mesta hrada Dl;g\v)vre 58,0
Loftboria Avegia hijo3aflsstig  hahradastilingu D?‘:‘V)Vre 70,0
Orkunotkun i PO-stillingu slokkt W NA
Orkunotkun i bisham w 0,49
Véruupplysingar i samraemi vid reglugerd ESB nr. 66/2014
Aukningarpattur med timanum - f 0,7
Orkunytingarvisitala - EEI 42,8
Loftfleedi maelt & besta skilvirknipunkti - QBEP m3/h 420,0
Loftprystingur meeldur & besta skilvirknipunkti - PBEP Pa 465,0
Hamarks loftflaedi - Qmax m3/h 720,0
Rafmagnsnotkun & besta skilvirknipunkti - WBEP w 154,0
Malafl ljgsakerfis - WL W 7,0
Medalljésastyrkur ljésakerfisins & eldunarfletinum - Emiddle lax 309,0

Til ad saekja heildardtgafuna faréu & www.ikea.com
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Opis urzadzenia

Panel sterowania

O & & A& W& 4
900000
A Bl d D)

u Przycisk OFF silnika

B Przycisk wyboru mocy zasysania 1
Przycisk wyboru mocy zasysania 2
n Przycisk wyboru mocy zasysania 3
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n Komin
B zarowka
B Panel sterowania

n Filtr przeciwttuszczowy

Przycisk wyboru mocy zasysania 4 -
Czas trwania 5 minut

B3 Przycisk ON/OFF $wiatta

Zwrdé¢ uwage: weiskajac na diuzszg
chwile, gdy oswietlenie jest wigczone,
mozna wyregulowac jego intensywnos¢
Zwro6¢ uwage: Nalezy pamieta¢, ze w
przypadku bezposredniego
przetaczenia na tryb zasysania 1 (z
kazdej innej predkosci) nastgpi 5-
sekundowe opdznienie ze wzgledu na
elektroniczne sterowanie produktu.
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Dane techniczne
Typ urzadzenia Okap scienny
Szerokosc¢ mm 798
. Glebokosc¢ mm 510
Wymiary
Catkowita wysoko$¢ w trybie ssania (min-maks) mm 750-1030
Catkowita wysokos$¢ w trybie recyrkulacji (min-maks) mm 735-1090
Moc catkowita w 257
Typ LED
'é’xgga“je dotyczace [ iha i moc w X7w
Ztgcze Listwa ledowa
Minimalna wysokos¢ instalacji - ptyta gazowa mm 650
Minimalna wysokos¢ instalacji - plyta elektryczna mm 500
Waga produktu kg 15,6
Informacje dotyczace produktu zgodnie z Rozporzadzeniem Komisji (UE) nr 65/2014
Nazwa dostawcy IKEA
Kod identyfikacyjny modelu UPPFRISKANDE 20527020
Roczne zuzycie energii AEC Kwh/a 40,4
Klasa wydajnosci energetycznej A+
Wydajno$¢ przeptywu dynamicznego FDE % 35,2
Klasy wydajnosci przeptywu dynamicznego A
Sprawnos$¢ oswietlenia LE luks/W 441
Klasa sprawnosci oswietlenia luks A
Efektywnos¢ pochtaniania zanieczyszczerh GFE % 85,1
Klasa efektywnosci pochtaniania zanieczyszczen B
Minimalny przeptyw powietrza (moc standardowa) m3/h 130,0
Maksymalny przeptyw powietrza (moc standardowa) m3/h 430,0
Ustawienie trybu przeptywu powietrza intensywny/wzmocniony m3/h 720,0
Po_zi_omu h_a{asu err:nit_owanego w postaci fal akustycznych odniesionych do A przy Db(A) re 340
minimalnej predkosci TpW '
Poziomu ha%gsu emitf)yvanego w postaci fal akustycznych odniesionych do A przy Db(A) re 580
maksymalnej predkosci 1pW ’
szipmu hatasu emitowanegq w postaci fal akustycznych odniesionych do A w try- | Db(A) re 70.0
bie intensywnym lub wzmocnionym pwW !
Zuzycie energii elektrycznej w trybie wytaczenia-PO W ND
Zuzycie energii elektrycznej w trybie stand-by-Ps W 0,49
Informacje dotyczace produktu zgodnie z Rozporzadzeniem Komisji (UE) nr 66/2014
Wspbtczynnik uptywu czasu - f 0,7
Wsp6tczynnik efektywnosci energetycznej - EEI 42,8
Przeptyw powietrza mierzony w punkcie o najlepszej wydajnosci-QBEP m3/h 420,0
Ciénienie powietrza mierzone w optymalnym punkcie pracy-PBEP Pa 465,0
Maksymalny przeptyw powietrza - Qmax m3/h 720,0
Pobdr mocy mierzony w optymalnym punkcie pracy - WBEP W 154,0
Moc nominalna systemu o$wietlenia - WL W 7,0
Srednie natezenie owietlenia zapewnianego przez system o$wietlenia na po- luks 309,0

wierzchni plyty grzejnej - Emiddle

Aby pobrac peing wersje, odwiedz www.ikea.com
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Cihazin agiklamasi

@)
@)
@)
@)
w—O %
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¥ Motor KAPATMA tusu

B 1. aspiratér gucl secim tusu
2. aspiratdr gucu se¢im tusu
n 3. aspirator gucu secim tusu

n Baca

n Lamba

B Kumanda paneli
n Yag giderici filtre

4. aspiratdr gucd secim tusu - 5
dakika sureli

B3 sk ACMA/KAPATMA tusu

Not: Isik yanarken uzun sureli
basildiginda yogunlugu ayarlanabilir
NOT: Uriindeki elektronik kontrol
nedeniyle (herhangi bir hizdan) 1.
aspirator guiciine dogrudan gegis
yapildiginda 5 saniyelik bir gecikme
yasanacagina dikkat edin.
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Teknik Veriler
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Cihaz Tipi Duvara Monteli Davilumbaz
Geniglik mm 798
Derinlik mm 510
Boyutlar ;{:;\:Z})/I disari atan aspiratér modunda toplam yukseklik (min- mm 750-1030
Havay! iceri veren modda toplam yukseklik (min-mask) mm 735-1090
Toplam gli¢ W 257
Tipi LED
Isik bilgisi Sayisi ve Glcl w X7w
Soket Serit led
Minimum kurulum yuksekligi - gazli ocak mm 650
Minimum kurulum yliksekligi - elektrikli ocak mm 500
Uriiniin agirhg: Kg 15,6
65/2014 sayili (AB) Komisyonu diizenlemesine uygun olarak riinle ilgili bilgiler
Tedarikginin ad IKEA
Modeli tanimlayici kod UPPFRISKANDE 20527020
Yilik enerji tiketimi - AEC Kwsaat/yil 40,4
Enerji verimi sinifi A+
FDE akiskan dinamigi verimi % 352
Akiskan dinamidi verim sinifi A
LE aydinlatma verimi lux/W 441
Aydinlatma verim sinifi lux A
Yag filtreleme verimi - GFE % 85,1
Yag filtreleme verimi sinifi B
Minimum hava akisi (normal gtic) m3/sa 130,0
Maksimum hava akisi (normal gic) m3/sa 430,0
Yogun/takviye modunda hava akisi ayari m3/sa 720,0
Minimum hizda girdltt emisyonlarinin A agirlikli ses gtict D?g\v)vre 34,0
Maksimum hizda gurdlti emisyonlarinin A adirlikli ses glct D?E;Av)vre 58,0
Yogun veya takviye modunda ses emisyonlarinin A agirlikli ses gticti D?Efv)vre 70,0
Kapali modda enerji tiiketimi-PO W Uygulanmaz
Bekleme modunda enerji tiiketimi-Ps W 0,49
66/2014 sayil (AB) Komisyonu diizenlemesine uygun olarak iirtiinle ilgili bilgiler
Zaman icinde artis faktord- f 0,7
Enerji verimi endeksi - EEI 42,8
Azami verim noktasinda élgtilen hava akisi-QBEP m3/sa 420,0
Azami verim noktasinda élgtilen hava basinci-PBEP Pa 465,0
Azami hava akisi- Qmaks m3/sa 720,0
Azami verim noktasinda cekilen elektrik guict- WBEP W 154,0
Aydinlatma sisteminin nominal guict- WL W 7,0
Ocak ylzeyindeki aydinlatma sisteminin ortalama aydinlatmasi- Eorta lux 309,0

Tam versiyonu indirmek icin www.ikea.com adresini ziyaret edin




SLOVENSKY

Opis zariadenia

I Tiacidio OFF motora

ﬂ Tlacidlo volby odsavacieho vykonu
1

lacidlo volby odsavacieho vykonu

T
2

ﬂ Tlacidlo volby odsavacieho vykonu
3

n Komin

B Ziarovka

B Ovladaci panel
n Protitukovy filter

Tlacidlo volby odsavacieho vykonu
4 - Trvanie 5 minut

3 Tacidio svetiel ON/OFF

POZN.: so zapnutym svetlom, dIhSim
stlacenim, je moZné nastavit jeho
intenzitu

POZN.: Uvedomte si, Ze dbjde k
oneskoreniu 5 sekund, ked sa prejde
priamo do reZzimu vykonu odsavania 1 (
[ubovolnej inej rychlosti) z dovodu
elektronického ovladania vyrobku.
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Technické udaje
Typ zariadenia Stenovy odsavac par
Sirka mm 798
Rozmery Hibka mm 510
Celkova vyska v odsdvacom reZime (min-max) mm 750-1030
Celkova vyska v recirkulatnom rezime (min-max) mm 735-1090
Celkovy vykon w 257
Typ LED
Info o svetlach Pocet a vykon W 1X7w
Pripevnenie Ziarivkové led
Minimélna instalaéna vy3ka - plynovy sporak mm 650
Minimélna instalacna vyska - elektricky sporak mm 500
Hmotnost’ vyrobku kg 15,6
Informacie o vyrobku v zhode s nariadenim Komisie (EV) & 65/2014
Meno dodavatela IKEA
Identifikacny kéd modelu UPPFRISKANDE 20527020
Rocna spotreba energie- AEC kWh/a 40,4
Trieda energetickej Ucinnosti A+
Hydrodynamicka Ucinnost' FDE % 35,2
Trieda hydrodynamickej dcinnosti A
Svetelnd Gcinnost' LE lux/W 441
Trieda svetelnej Ucinnosti lux A
Utinnost filtracie tukov - GFE % 85,1
Trieda Gcinnosti filtracie tukov B
Minimélny prietok vzduchu (normalny vykon) m3/h 130,0
Maximalny prietok vzduchu (normalny vykon) m3/h 430,0
Nastavenie prietoku vzduchu intenzivny rezim/boost m3/h 720,0
Vazeny akusticky vykon A emisii hluku pri minimalnej rychlosti Dl:])(;-\v)vre 34,0
Vazeny akusticky vykon A emisii hluku pri maximalnej rychlosti Dl;g\v)vre 58,0
Vazeny akusticky vykon A emisii hluku v intenzivnom reZime alebo rezime boost Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Spotreba energie pri vypnutom rezime-P0O W Nie su dostupné
Spotreba energie v pohotovostnom rezime-Ps W 0,49
Informacie o vyrobku v zhode s nariadenim Komisie (EU) &. 66/2014
Faktor zvySenia s asom- f 0,7
Index energetickej Ucinnosti - EEI 42,8
Prietok vzduchu merany v bode maximalnej Gcinnosti-QBEP m3/h 420,0
Tlak vzduchu merany v bode maximalnej Gcinnosti-PBEP Pa 465,0
Maximalny prietok vzduchu- Qmax m3/h 720,0
Elektricky prikon v bode maximalnej Ucinnosti- WBEP w 154,0
Menovity vykon osvetlovacieho systému- WL W 7,0
Priemerné osvetlenie osvetlovacieho systému na varnej ploche- Emiddle lux 309,0

Za prenos celotne razliCice obiscite www.ikea.com




CESKY

Popis spotiebice

ME AX

|
A

I Tiacitko VYPNUTI motoru

B Tlacitko vybéru saciho vykonu 1
Tlacitko vybéru saciho vykonu 2
n Tlacitko vybéru saciho vykonu 3
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n Komin

B svetio

B Ovladaci panel
n Tukovy filtr

Tlacitko vybéru saciho vykonu 4 -
Doba trvani 5 minut

ﬂ Tlacitko zapnuti/vypnuti svétla

Poznamka: kdyz je svétlo zapnuté, Ize
delSim stiskem upravit jeho intenzitu
Pozn: Vezméte na védomi, Ze pfi
pfimém prepnuti do rezimu saciho
vykonu 1 (z jakékoliv jiné rychlosti) dojde
k 5sekundovému zpoZdéni z dlivodu
elektronické kontroly vyrobku.
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Technické udaje
Typ spotiebice Nasténny odsavac par
Sirka mm 798
Rozméry Hloubka mm 510
Celkova vyska v rezZimu odsavani (min-max) mm 750-1030
Celkova vyska v rezimu recirkulace (min-max) mm 735-1090
Celkovy vykon w 257
Typ LED
Informace o svétlech |Pocet a vykon W 1X7w
Uchyt LED péasek
Minimalni instalacni vySka - plynovy sporak mm 650
Minimalni instalacni vyska - elektricky sporak mm 500
Hmotnost vyrobku kg 15,6
Informace o vyrobku v souladu s nafizenim Komise (EU) €. 65/2014
Nézev dodavatele IKEA
Identifikacni kéd modelu UPPFRISKANDE 20527020
Rocni spotfeba energie - AEC Kwh/a 40,4
Trida energetické Ucinnosti A+
Dynamickd ucinnost kapalin FDE % 35,2
Trida hydrodynamické Gcinnosti A
Utinnost osvétleni LE Jux/W 44,1
Trida Ucinnosti osvétleni lux A
Uginnost filtrace tukd - GFE % 85,1
Trida Gcinnosti filtrace tukd B
Minimalni pratok vzduchu (normaini vykon) m3/h 130,0
Maximalni pratok vzduchu (normalni vykon) m3/h 430,0
Nastaveni proudéni vzduchu intenzivni rezim/rezim zesileni m3/h 720,0
Vazeny akusticky vykon emisi hluku A pfi minimaini rychlosti Dl:])(;-\v)vre 34,0
Vazeny akusticky vykon emisi hluku A pfi maximalni rychlosti Dl;g\v)vre 58,0
Vazeny akusticky vykon A emisi hluku v intenzivnim nebo zesilovacim rezimu Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Spotieba energie ve vypnutém rezimu-PO W NA
Spotteba energie v pohotovostnim rezimu-Ps w 0,49
Informace o vyrobku v souladu s nafizenim Komise (EU) €. 66/2014
Faktor narGstu v Case - f 07
Index energetické ucinnosti - EEI 42,8
Prlitok vzduchu méfeny v bodé maximalni tcinnosti-QBEP m3/h 420,0
Tlak vzduchu méfeny v bodé maximalini tcinnosti - PBEP Pa 465,0
Maximalni pritok vzduchu - Qmax m3/h 720,0
Elektricky prikon v bodé maximalni tcinnosti - WBEP w 154,0
Jmenovity vykon osvétlovaciho systému - WL W 7,0
Primérné osvétleni osvétlovaciho systému na varné plose - Emiddle lux 309,0

Plnou verzi si miZete stahnout na www.ikea.com



MAGYAR

A késziilék leirasa

Kezel6pult

O & & & %W 4
900000
R B E B

u Motor KI gomb
Elszivasi teljesitmény 1 kivalaszto
gomb

C Elszivasi teljesitmény 2 kivalaszto
gomb

ﬂ Elszivasi teljesitmény 3 kivalaszté
gomb

39

n Kémény

n Lampa

B Kezel6pult

n Zsirtalanité sz(ir6

Elszivasi teljesitmény 4 kivalaszté
gomb - Hossza 5 perc

I vilagitas BE/KI gomb

Megj.: amikor a vilagitas be van
kapcsolva, hosszan tarté nyomassal
allithaté az intenzitas

Megj.: Ne feledje, hogy az elektronikus
termékvezérlés miatt 5 masodperces
késleltetés lép fel, amikor kozvetlenll az
elszivasi sebesség 1. izemmddra valt
(barmely mas sebességrol).
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Muszaki adatok
Késziilék tipus Fali paraelszivé
Szélesség mm 798
Méretek Mélység mm 510
Teljes magassag elszivd tizemmaddban (min-max) mm 750-1030
Teljes magassag keringeté Gizemmaédban (min-max) mm 735-1090
Osszteljesitmény w 257
Tipus LED
ijmpékra vonatk. in- e < &, Teljesitmény w X7w
Csatlakozd Strip led
Minimalis beszerelési magassag - gaz f6z6lap mm 650
Minimaélis beszerelési magasség - villany fézélap mm 500
Termék sulya Kg 15,6
A 65/2014/EU bizottsagi rendelet szerinti termékinformacié
Beszallité neve IKEA
A modell azonosité szama UPPFRISKANDE 20527020
Eves energiafogyasztas - AEC Kwh/a 40,4
Energia hatékonysagi osztaly A+
Folyadékdinamikai hatékonysag FDE % 35,2
Folyadékdinamikai hatékonysagi osztaly A
Fényhasznositas LE lux/W 441
Fényhasznositasi osztaly lux A
Zsirsz(irési hatékonysag - GFE % 85,1
Zsirsz(irési hatékonysagi osztaly B
Minimélis légéramlés (normal teljesitmény) m3/h 130,0
Maximalis légaramlds (normal teljesitmény) m3/h 430,0
Légaramlas beéllitdsa intenziv/boost tizemmadban m3/h 720,0
A zajkibocsétas A-stlyozott hangteljesitményszintje minimélis sebesség mellett Dt])(;-\v)vre 34,0
A zajkibocsétas A-stlyozott hangteljesitményszintje maximalis sebesség mellett Dl;g\v)vre 58,0
A zajkibocsétas A-stlyozott hangteljesitményszintje intenziv vagy boost Gzemmaod- Db(A) re 70.0
ban 1pW .
Energiafogyasztas kikapcsolt allapotban-PO w NA
Energiafogyasztas készenléti allapotban-Ps W 0,49
A 66/2014/EU bizottsagi rendelet szerinti termékinformacié
Id6tartam-novel6 tényezé- f 0,7
Energiahatékonysagi mutaté - EEI 42,8
Legjobb hatasfokon mért légaramlasi arany-QBEP m3/h 420,0
Legjobb hatasfok egy pontjan mért légnyomas-PBEP Pa 465,0
Maximalis légaramlas- Qmax m3/h 720,0
Mért elektromos teljesitmény a legjobb hatasfokd ponton-WBEP W 154,0
A vilagitasi rendszer névleges teljesitménye - WL W 7,0
A fény atlagos megvildgitasa a fézéfellileten- Emiddle lux 309,0

A teljes verzié letéltéséhez tekintse meg a www.ikea.com honlapot
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OnucaHve Ha ypeaa

O & & &= BE 42

u BytoH OFF moTop

ByTOH 3a 1360p Ha MOLLHOCT Ha
acnupaums 1

C ByTOH 3a n360p Ha MOLLHOCT Ha
acnupaums 2

ByTOH 3a n360p Ha MOLLHOCT Ha
acnupauus 3

n KomunH
n Jlamna

B KoHTposieH naHen

B ovntop npotue MasHuHK

acnupaums 4 - NpoabIKNTENTHOCT
5 MUHYTK

ﬂ bytoH ON/OFF cBeTinHa

NB: npw Bk/ItoUeHa CBETIVHA,
N3BBPLUBAVKN NPOABIKUTENHO
HaTuckaHe, € Bb3MOXHO Aa ce
peryavpa cunata

NB: NImaiiTe npesBua, Ye e HacTbNK
3abaBsHe OT 5 cekyHAW, KoraTo ce
npemMmHe MPEeKTHO KbM PexurM Ha
acnmpauma 1 (o1 BcAKa Agpyra ckopocT)
nopaav enekTPoOHHOTO yrpas/ieHne Ha
npoaykra.

l ByTOH 3a 1360p Ha MOLLHOCT Ha

1



BbJ/ITAPCKWN

42

TexHnuyeckn [laHHN
Bupa Ypen AcnupaTtop 3a CTeHeH MOHTaX
LnpuHa mm 798
Paswepn [bn6ounHa mm 510
O6LLa BMCOYMHA B PeXVM Ha acnmpaums (min-max) mm 750-1030
O6Lua BMCOUVHA B PEXMM Ha LmpKynaums (min-max) mm 735-1090
O6La MoLHoCT w 257
Tvn LED nHaunkaTtop
CMBZ?,?EX:U'MH 3 Homep n MowHoct W 1X7w
KoHTtakT CeeToAmnosHa neHTa
MuHMMaNHa BUCOYMHA Ha MOHTaX - rasoB KOT/IOH mm 650
MWHVMaNHa BUCOUMHA Ha MOHTAX - eNeKTPUYECKM KOT/IOH mm 500
Terno Ha npoaykTa Kg 15,6
WHdopmauma 3a npogykTa B CbOTBETCTBME C pernameHT Ha KomucusaTa (UE) n. 65/2014
ViMe Ha poctaBunK IKEA
Kog 3a vaeHTUdUKaLms Ha Mogen UPPFRISKANDE 20527020
loaniiHa koHCyMauvs Ha eHeprus- AEC Kwh/a 40,4
Knac Ha eHepruiiHa edekTMBHOCT A+
EdeKkTBHOCT Ha AviHamuvkaTa Ha dnyvaa FDE % 35,2
Knac Ha edekTMBHOCT Ha AviHamVvikaTa Ha dnyvaa A
CeeT/MHHa edeKTvBHOCT LE lux/W 441
Knac Ha cBeTvHa epeKTBHOCT lux A
EdekTnBHOCT Ha dunTprpaHe Ha MasHUHW - GFE % 85,1
Knac Ha edpeKTUBHOCT Ha GuUATPUPaHe Ha MasHUHN B
MuHUManeH AebuT Ha Bb3ayxa (HOpPMasiHa MOLLHOCT) m3/h 130,0
MakcmaneH Bb3jyLleH MoToK (HOPMasiHa MOLLIHOCT) m3/h 430,0
HacTpolika Ha Bb3AyLLHUSA MOTOK WHTEH3VBEH/yCUneH pexnm m3/h 720,0
MpeTerneHa 3BykoBa MOLLHOCT A Ha LLYMOBUTE eMUCUW MPU MVHVMaNHa CKOPOCT Dl:])(;-\v)vre 34,0
MpeTerneHa 38ykoBa MOLLHOCT A Ha LLyMOBUTE eMUCUM MPU MaKCVMaHa CKOpoCT Dl;(;\v)vre 58,0
MpeTerneHa 3BykoBa MOLLHOCT A Ha LLYMOBUTE eMUCUW MPU UHTEH3UBEH WL Db(A) re 70.0
YCUIEH PEXUM 1pW '
KoHcymauvis Ha eHepris B M3KIHoUeH pexxiim-PO w NA
KoHcymauvis Ha eHepruisi B peXviM Ha roTOBHOCT (stand-by)-Ps W 0,49
WHdopmaumna 3a npogykTa B CbOTBETCTBME C periameHT Ha KomucusaTa (UE) n. 66/2014
PaKTop Ha HapacTBaHe BbB BpemeTo- f 0,7
WHaekc Ha eHepruiiHa edpekTuBHOCT - EEI 42,8
Bb3/lyLLIeH MOTOK, M3MepeH B TouKaTa Ha MakcumanHa epekTnsHOCT-QBEP m3/h 420,0
V3MepeHO Bb3AYLLHO HansraHe fj0 ToukaTa Ha MakcvManHa edekTvBHOCT-PBEP Pa 465,0
MakcmaneH febut Ha Bb3gyxa- Qmax m3/h 720,0
MorbnHaTa efiekTpuyecka MOLLIHOCT B TouKaTa Ha MakcumanHa epeKT1BHOCT- W 1540
WBEP !
HoMuHanHa MoLLHOCT Ha ocBeTuTenHata cictema- WL w 7,0
CpefiHO OcBeTABaHe Ha OCBETWTENIHaTa CUCTEMa BbPXY MOBLPXHOCTTa 3a roTeeHe- lux 309,0

Emiddle

3a Aa nsternute Mb/iHaTa Bepcus, nocetete www.ikea.com
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Descrierea aparatului

O & X X W

u Tasta OFF motor

Tasta de selectie putere de

ﬂ aspirare 1

C Tasta de selectie putere de
aspirare 2

ﬂ Tasta de selectie putere de
aspirare 3

H—O £
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n Cos de fum
n Bec
B Panou de comanda

n Filtru Tmpotriva grasimilor

Tasta de selectare a puterii de
aspirare 4 - Durata 5 minute

B3 7asta ON/OFF lumina

NB: cu lumina aprinsa, apasand si
mentinand-o, puteti regla intensitatea
acesteia

NB: Retineti ca va exista o intarziere de
5 secunde cand treceti direct la modul
de putere de aspiratie 1 (de la orice alta
viteza) ca urmare a controlului
electronic al produsului.
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Date tehnice
Tipul aparatului Hota de perete
Latime mm 798
bimensiuni :‘\déncime mm 510
Indltime totald fn modul aspirare (min-max) mm 750-1030
inéltime totala in modul recirculare (min-max) mm 735-1090
Putere totala W 257
Tip INDICATOARE LUMINOASE
Informatii lumini Numar & Putere w 1X7w
Racord Banda led
Tnaltimea minima de instalare - plita pe gaz mm 650
Tnaltimea minima de instalare - plit3 electrica mm 500
Greutate produs Kg 15,6
Informatii despre produs in conformitate cu Regulamentul Comisiei (UE) nr. 65/2014
Denumirea furnizorului IKEA
Codul de identificare al modelului UPPFRISKANDE 20527020
Consum anual de energie - AEC Kwh/a 40,4
Clasa de eficienta energetica A+
Eficienta fluido-dinamica FDE % 35,2
Clasa de eficienta fluido-dinamica A
Eficientd luminoasa LE lux/W 441
Clasa de eficientd luminoasa lux A
Eficienta de filtrare a grasimilor - GFE % 85,1
Clasa de eficienta la filtrarea grasimilor B
Debit minim de aer (putere normald) m3/h 130,0
Debit maxim de aer (putere normald) m3/h 430,0
Setare debit de aer modul intens/boost m3/h 720,0
Putere sonora ponderata A a emisiilor de zgomot la viteza minima Dt])(;-\v)vre 34,0
Putere sonora ponderata A a emisiilor de zgomot la vitezd maxima Dl;g\v)vre 58,0
Putere sonora ponderata A a emisiilor de zgomot in modul intens sau boost Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Consum de energie in modul oprit-PO W NA (Nu se aplica)
Consum de energie in modul stand-by-Ps W 0,49
Informatii despre produs in conformitate cu Regulamentul Comisiei (UE) nr. 66/2014
Factor de crestere in timp - f 0,7
Indice de eficientd energetica - EEI 42,8
Debit de aer masurat in punctul de eficienta maxima - QBEP m3/h 420,0
Presiunea aerului masurata in punctul de eficientd maxima - PBEP Pa 465,0
Debit maxim de aer - Qmax m3/h 720,0
Putere electrica absorbita in punctul de eficientd maxima - WBEP W 154,0
Putere nominala a sistemului de iluminat - WL W 7,0
lluminare medie a sistemului de iluminat pe suprafata de gatit - Emiddle lux 309,0

Pentru a descarca versiunea completa, vizitati www.ikea.com



HRVATSKI

Opis uredaja

@O %
H—O e

|
A

u Tipka OFF motora

B Tipka za odabir snage usisavanja 1
Tipka za odabir snage usisavanja 2
n Tipka za odabir snage usisavanja 3

45

n Kamin

B svietilika

B Kontrolna ploca
n Filtar za mast

Tipka za odabir snage usisavanja 4
- Traje 5 minuta

B3 Tioka ON/OFF svjetla

NAPOMENA: dok je svjetlo upaljeno,
pritiskom i drzanjem moguce je podesiti
njegovu jacinu

NAPOMENA: Imajte na umu da ¢e doci
do kasnjenja od 5 sekundi kada se
izravno prijede na nacin rada snage
usisavanja 1 (s bilo koje druge brzine)
zbog elektronicke regulacije proizvoda.
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Tehnicki podaci
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Vrsta uredaja Zidna napa
Sirina mm 798
Dimenzije Dubina mm 510
Ukupna visina u nacinu usisavanja (min-max) mm 750-1030
Ukupna visina u nacinu recirkulacije (min-max) mm 735-1090
Ukupna snaga W 257
Tip LED
Lr;;zam:ije ° Broj i snaga W 1X7w
Prikljucak LED traka
Minimalna visina ugradnje - plinski Stednjak mm 650
Minimalna visina ugradnje - elektricni Stednjak mm 500
TeZina proizvoda Kg 15,6
Podaci o proizvodu u skladu s Uredbom Komisije (EU) br. 65/2014
Naziv dobavljata IKEA
Identifikacijski kod modela UPPFRISKANDE 20527020
GodiSnja potrosnja energije - AEC Kwh/g 40,4
Klasa energetske ucinkovitosti A+
Ucinkovitost dinamike fluida FDE % 35,2
Klasa dinamicke ucinkovitosti fluida A
Svjetlosna ucinkovitost LE lux/W 441
Klasa svjetlosne ucinkovitosti lux A
Ucinkovitost filtriranja masti - GFE % 85,1
Klasa ucinkovitosti filtriranja masti B
Minimalni protok zraka (normalna snaga) m3/h 130,0
Maksimalni protok zraka (normalna snaga) m3/h 430,0
Postavka za intenzivan/pojacani nacin protoka zraka m3/h 720,0
Ponderirana zvutna snaga A emisije buke na minimalnoj brzini Dl:])(;-\v)vre 34,0
Ponderirana zvutna snaga A emisije buke na maksimalnoj brzini Dl;g\v)vre 58,0
Ponderirana zvu¢na snaga A emisije buke u intezivnom ili boost natinu rada Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Potrosnja energije u iskljucenom stanju-PO W NA
PotroSnja energije u stanju propravnosti-Ps W 0,49
Podaci o proizvodu u skladu s Uredbom Komisije (EU) br. 66/2014
Faktor prirasta u vremenu-f 0,7
Indeks energetske ucinkovitosti - EEI 42,8
Protok zraka izmjeren u tocki maksimalne ucinkovitosti-QBEP m3/h 420,0
Tlak zraka izmjeren u tocki maksimalne ucinkovitosti-PBEP Pa 465,0
Maksimalni protok zraka- Qmax m3/h 720,0
Apsorbirana elektricna snaga u tocki maksimalne ucinkovitosti- WBEP w 154,0
Nominalna snaga sustava rasvjete- WL W 7,0
Prosje¢no osvjetljenje sustava rasvjete na povr3ini za kuhanje- Esrednja lux 309,0

Da biste preuzeli punu verziju, posjetite www.ikea.com
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Opis uredaja

Komandna tabla

O & & & Y& A2
900000
A Bl d D)

¥ bugme za ISKLIUCIVANJE motora

B Dugme za izbor snage usisavanja 1
Dugme za izbor snage usisavanja 2
n Dugme za izbor snage usisavanja 3
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n Kamin

n Lampa

B Komandna tabla
n Filter za mast

Dugme za izbor snage usisavanja 4
- Trajanje 5 minuta

3 pugme ON/OFF svetla

NAPOMENA: kada je ukljuceno svetlo,
pritiskom i drzanjem moguce je podesiti
jacinu svetla

NAPOMENA: Imajte na umu da ¢e doci
do kasnjenja od 5 sekundi kada se
direktno prebacite na rezim usisne
snage 1 (sa bilo koje druge brzine) zbog
elektronske kontrole proizvoda.
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Tehnicki podaci
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Tip uredaja Zidni aspirator
Sirina mm 798
Dimenzije Dubina mm 510
Ukupna visina u reZimu usisavanja (min-maks) mm 750-1030
Ukupna visina u rezimu recirkulacije (min-maks) mm 735-1090
Ukupna snaga W 257
Tip LED
Isr\wlzcilrir:gcije ° Broj i snaga W 1X7w
Prikljucak Led traka
Minimalna visina ugradnje - plinski Sporet mm 650
Minimalna visina ugradnje - elektricni Sporet mm 500
TeZina proizvoda Kg 15,6
Informacije o proizvodu u skladu sa Uredbom Komisije (EU) br. 65/2014
Naziv dobavljata IKEA
Identifikacioni kod modela UPPFRISKANDE 20527020
GodiSnja potrosnja energije - AEC Kwh/a 40,4
GodiSnja potrosnja energije - AEC A+
Dinamicka efikasnost fluida FDE % 35,2
Klasa dinamicke efikasnosti fluida A
Svetlosna efikasnost LE lux/W 441
Klasa svetlosne efikasnosti lux A
Efikasnost filtriranja masti - GFE % 85,1
Klasa efikasnosti filtriranja masti B
Minimalni protok vazduha (normalna snaga) m3/h 130,0
Maksimalni protok vazduha (normalna snaga) m3/h 430,0
Intenzivni rezim/podeSavanje pojacanog protoka vazduha m3/h 720,0
A-ponderisana zvu¢na snaga emisije buke pri minimalnoj brzini Dt])(;-\v)vre 34,0
A-ponderisana zvu¢na snaga emisije buke pri maksimalnoj brzini Dl;g\v)vre 58,0
A-ponderisana zvucna snaga emisije buke u intenzivnom ili pojacanom rezimu Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Potrosnja energije u isklju¢enom rezimu-PO W NIJE PRIMENJIVO
Potro3nja energije u stanju pripravnosti-Ps W 0,49
Informacije o proizvodu u skladu sa Uredbom Komisije (EU) br. 66/2014
Faktor povetanja vremena- f 0,7
Indeks energetske efikasnosti - EEI 42,8
Protok vazduha meren na tacki maksimalne efikasnosti-KBEP m3/h 420,0
Pritisak vazduha meren u tacki maksimalne efikasnosti-PBEP Pa 465,0
Maksimalni protok vazduha - Qmaks m3/h 720,0
Elektricna energija apsorbovana na tacki maksimalne efikasnosti - WBEP w 154,0
Nazivna snaga sistema osvetljenja - WL W 7,0
Prosecna osvetljenost sistema osvetljenja na povrsini za kuvanje - Esrednje lux 309,0

Da biste preuzeli punu verziju, posetite sajt www.ikea.com



SLOVENSKO

Opis aparata

@O %
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I Tipka 1ZKLOP motorja

B Tipka za izbiro moci sesanja 1
Tipka za izbiro moci sesanja 2
n Tipka za izbiro moci sesanja 3
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n Dimnik

a Luc

B Krmilna plo3¢a
n MasZobni filter

Tipka za izbiro moci sesanja 4 -
traja 5 minut

I3 Tioka vkiop/izkiop lu¢

OPOMBA: ko je lu¢ prizgana, lahko z
dolgotrajnim pritiskom nastavite njeno
jakost

OPOMBA: UpoStevajte, da pri
neposrednem preklopu na nacin
sesalne moci 1 (iz katere koli druge
hitrosti) zaradi elektronskega nadzora
izdelka pride do 5-sekundne zamude.



SLOVENSKO

Tehnicni podatki
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Vrsta aparata

Stenska napa

Sirina mm 798
Mere Globina mm 510
Skupna viSina v nacinu sesanja (min-max) mm 750-1030
Skupna viina v nacinu recirkulacije (min-max) mm 735-1090
Skupna moc w 257
Tip Led diode
Podatki lugi Stevilo in mot w 1X7w
Prikljucek Strip led
Minimalna viSina namestitve - plinski Stedilnik mm 650
Minimalna viSina namestitve - elektricni Stedilnik mm 500
TeZa izdelka kg 15,6
Podatki o izdelku so v skladu z Uredbo Komisije (EU) 3t. 65/2014
Ime dobavitelja IKEA
Identifikacijska koda modela UPPFRISKANDE 20527020
Letna poraba energije - AEC kwi/l 40,4
Razred energijske ucinkovitosti A+
Dinamicna ucinkovitost tekocin FDE % 35,2
Razred dinamicne ucinkovitosti tekocin A
Ucinkovitost osvetljevanja LE lux/W 441
Razred ucinkovitosti osvetljevanja lux A
Ucinkovitost filtriranja mascob - GFE % 85,1
Razred ucinkovitosti filtriranja mas¢ob B
Minimalni pretok zraka (normalna mo¢) m3/h 130,0
Maksimalni pretok zraka (normalna moc) m3/h 430,0
Pretok zraka pri intenzivni nastavitvi delovanja/boost m3/h 720,0
A-vrednotena zvotna mo¢ emisij hrupa pri minimalni hitrosti Dl:])(;-\v)vre 34,0
A-vrednotena zvotna mo¢ emisij hrupa pri maksimalni hitrosti Dl;g\v)vre 58,0
A-vrednotena zvotna mo¢ emisij hrupa v intenzivnem ali boost nacinu Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Poraba energije ob izklopu-PO w NA
Poraba energije v stanju pripravijenosti-Ps w 0,49
Podatki o izdelku so v skladu z Uredbo Komisije (EU) 5t. 66/2014
Faktor povecanja Casa - f 0,7
Razred energetske ucinkovitosti - EEI 42,8
lzmerjeni pretok zraka v tocki najboljSe ucinkovitosti - QBEP m3/h 420,0
Izmerjeni tlak zraka v tocki najboljSe ucinkovitosti - PBEP Pa 465,0
Najvedji pretok zraka - Qmax m3/h 720,0
lzmerjena elektricna moc v tocki najboljSe ucinkovitosti - WBEP w 154,0
Nazivna moc svetlobnega sistema - WL W 7,0
Povprecna osvetlitev svetlobnega sistema na kuhalni povrsini - Emiddle lux 309,0

Za prenos celotne razliCice obiscite www.ikea.com
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Prietaiso apraSymas

O & & & W
900500
A B E B

Y Varikiio 13J. klavisas

ﬂ 1 siurbimo galios pasirinkimo
mygtukas

2 siurbimo galios pasirinkimo
mygtukas
ﬂ 3 siurbimo galios pasirinkimo
mygtukas

C
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n Damtakis

n Lemputé
B Valdymo skydelis
n Riebaly filtras

4 siurbimo galios pasirinkimo
mygtukas - trukmé 5 minutés

I 3viesos )./15). Klavisas

Svarbi pastaba: lemputei degant, ja
spaudZiant ilgesnj laika, galima
sureguliuoti jos intensyvuma

SVARBI PASTABA: atkreipkite démes;j,
kad pereinant tiesiai j 1 oro iStraukimo
galios rezima (i$ bet kurio kito greicio),
del gaminio elektroninio valdiklio bus
taikoma 5 sekundziy delsa.



LIETUVIY K.

Techniniai duomenys

52

Prietaiso tipas Sieninis gartraukis
Plotis mm 798
Matmenys Gylis mm 510
Bendras aukstis siurbimo reZime (min.-maks.) mm 750-1030
Bendras aukstis recirkuliacijos reZzime (min.-maks.) mm 735-1090
Bendra galia W 257
Tipas Sviesos diodai
.Lnef?rﬁi-f'clja Skaiius ir galia w ] X7w
Prijungimas Sviesos diody juosta
Minimalus montavimo aukstis - dujiné virykle mm 650
Minimalus montavimo aukstis - elektriné viryklé mm 500
Produkto svoris Kg 15,6
Informacija apie produkta pagal Komisijos (ES) reglamentg Nr. 65/2014
Tiekéjo pavadinimas IKEA
Modelio identifikavimo kodas UPPFRISKANDE 20527020
Metinis energijos suvartojimas - AEC Kwh/m 40,4
Energijos vartojimo efektyvumo klasé A+
Skysciy dinamikos efektyvumas FDE % 35,2
Skys€iy dinamikos efektyvumo klasé A
Sviesos efektyvumas LE lux/W 441
Sviesos efektyvumo klasé lux A
Riebaly filtravimo efektyvumas - GFE % 85,1
Riebaly filtravimo efektyvumo klasé B
Minimalus oro srautas (normali galia) m3/val 130,0
Maksimalus oro srautas (normali galia) m3/val 430,0
Oro srauto nustatymas intensyviu / boost rezimu m3/val 720,0
TriukSmo emisijy svertiné garso galia A veikiant minimaliu greiciu Dl:])(;-\v)vre 34,0
TriukSmo emisijy svertiné garso galia A veikiant maksimaliu greiciu Dl;g\v)vre 58,0
TriukSmo emisijy svertineé garso galia veikiant intensyviu arba boost rezimu Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Energijos vartojimas, kai iSjungta - PO w NERA
Energijos vartojimas parengties reZime - Ps W 0,49
Informacija apie produkta pagal Komisijos (ES) reglamentg Nr. 66/2014
Padidéjimo per laikg koeficientas - f 0,7
Energijos vartojimo efektyvumo indeksas - EEI 42,8
Oro srautas, pamatuotas maksimalaus efektyvumo taske - QBEP m3/val 420,0
Oro slégis, pamatuotas maksimalaus efektyvumo taske - PBEP Pa 465,0
Maksimalus oro srautas - Qmax m3/val 720,0
Elektros galia, suvartojama maksimalaus efektyvumo taske - WBEP W 154,0
Apsvietimo sistemos nominali gali - WL W 7,0
Vidutinis apSvietimo sistemos ap3vietimas ant kepimo pavirsiaus - Emiddle lux 309,0

Norédami atsisiysti visg versijg apsilankykite www.ikea.com



LATVIESU

lerices apraksts

Vadibas panelis

O & & & P& A&
900000
R B E B

u Dzingja izslegSanas poga

B Stk3anas jaudas izvéles poga 1
SukSanas jaudas izvéles poga 2
n Stk3anas jaudas izvéles poga 3
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n Kamins

n Lampa

B Vadibas panelis
n Tauku filtrs

Stk3anas jaudas izvéles taustins 4 -
ilgums 5 minates

Gaismas ON/OFF (iesl./izsl.)
taustins

NB: ja gaisma ir ieslégta, nospiezot un
turot to, varat regulét tas intensitati
NB: Nemiet véra, ka izstradajuma
elektroniskas vadibas rezultata,
parslédzoties tieSi uz stik3anas jaudas

reZimu 1 (no jebkura cita atruma), bds 5
sekunzu aizkave.



LATVIESU

Tehniskie dati
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lerices veids

Sienas tvaika nostcéjs

Platums mm 798
mari Dzilums mm 510
Kopéjais augstums stikSanas rezima (min-maks.) mm 750-1030
Kopéjais augstums recirkulacijas rezima (min-maks.) mm 735-1090
Kopéja jauda W 257
Tips LED
Informacijas gaismas | Skaits un jauda W 1X7w
Savienojums Led sloksne
Minimalais uzstadiSanas augstums - gazes plits mm 650
Minimalais uzstadiSanas augstums - elektriska plits mm 500
Izstradajuma svars Kg 15,6
Informacija par izstradajumu saskana ar Komisijas Regulu (ES) Nr. 65/2014
Piegadataja nosaukums IKEA
Modela identifikacijas kods UPPFRISKANDE 20527020
Gada energjjas patérins - AEC Kwh/a 40,4
Energoefektivitates klase A+
Skidruma dinamiska efektivitate FDE % 35,2
Skidruma dinamiskas efektivitates klase A
Gaismas efektivitate LE lukss/W 441
Gaismas efektivitates klase lukss A
Tauku filtréSanas efektivitate - GFE % 85,1
Tauku filtréSanas efektivitates klase B
Minimala gaisa plisma (normala jauda) m3/h 130,0
Maksimala gaisa plisma (normala jauda) m3/h 430,0
Intensiva/pastiprinata reZima gaisa plismas iestatjums m3/h 720,0
A-svérta trokSna emisijas skanas jauda pie minimala atruma Dt])(;-\v)vre 34,0
A-svérta trokSna emisijas skanas jauda pie maksimala atruma Dl;g\v)vre 58,0
A-svérta trokSna emisijas skanas jauda intensiva vai pastiprinata rezima Dt1J(F;Av)Vre 70,0
Energijas patéring izslégta reZima-P0 w NA
Energijas patérind gaidstaves rezima w 0,49
Informacija par izstradajumu saskana ar Komisijas Regulu (ES) Nr. 66/2014
Laika pieauguma koeficients- f 0,7
Energoefektivitates indekss - EEI 42,8
Gaisa plisma mérita maksimalas efektivitates punkta - QBEP m3/h 420,0
Gaisa spiediens mérits maksimalas efektivitates punkta - PBEP Pa 465,0
Maksimala gaisa plisma - Qmax m3/h 720,0
Maksimalas efektivitates punkta uznemta elektriska jauda - WBEP W 154,0
Apgaismojuma sistémas nominala jauda - WL W 7,0
Vid&jais apgaismojuma sistémas apgaismojums uz gatavosanas virsmas - vidusdala lukss 309,0

Lai lejupieladétu pilnu versiju, apmekligjiet vietni: www.ikea.com



EESTI

Seadme kirjeldus

Juhtpaneel

O & & & W
00000
R B E B

u Mootori valjalilitamise nupp
B 1. tdmbevdimsuse nupp.
2. tdmbevdimsuse nupp.
n 3. tdmbevdimsuse nupp.

H—O £
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Kl woor
n Lamp
B Juhtpaneel
n Rasvafilter

4. tdmbevdimsuse nupp - Kestus 5
minutit

I3 Tulede ON/OFF-nupp

NB! Kui tuli pdleb, on v8imalik selle

intensiivsust reguleerida seda vajutades
ja all hoides

NB! 1. tdmbekiiruse sisse lulitumisel
(mistahes muult kiiruselt) tekib toote
elektroonilise juhtimise t&ttu 5-
sekundiline viivitus.



EESTI
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Tehnilised andmed
Seadme tiilip Seina 6hupuhasti
Pikkus mm 798
Mstmed Stigavus mm 510
Kogukdrgus tdmbereZiimis (min/max) mm 750-1030
Kogukdrgus ringlusreziimis (min/max) mm 735-1090
Koguvdimsus W 257
Tiop LED
Valgustite teave Arv ja vdimsus W 1X7w
Sokkel LED-riba
Minimaalne paigalduskdrgus - gaasipliit mm 650
Minimaalne paigalduskérgus - elektripliit mm 500
Toote kaal kg 15,6
Tooteinfo vastavalt komisjoni maarusele (EL) nr 65/2014
Tarnija nimi IKEA
Mudeli identifitseerimiskood UPPFRISKANDE 20527020
Aastane energiakulu - AEC Kwh/a 40,4
EnergiatShususe klass A+
Aratdmbetdhusus - FDE % 35,2
Aratdmbetdhususe klass A
Valgusviljakus - LE luks/W 441
Valgusviljakuse klass luks A
Rasva filtreerimise t8husus - GFE % 85,1
Rasvafiltri tdhususe klass B
Minimaalne 6huvool (tavaline vdimsus) m3/h 130,0
Maksimaalne &huvool (tavaline véimsus) m3/h 430,0
Intensiivse/voimendusreZiimiga Shuvoolu seadistus m3/h 720,0
Mura A-kaalutud muravdimsustase minimaalsel kiirusel Db1 F()/;\/z’re 34,0
Mura A-kaalutud muravdimsustase maksimaalsel kiirusel Db1 F()A\A)’re 58,0
Mura A-kaalutud miravéimsustase intensiivses v3i vGimendusreZiimis Db1 éAv\)’re 70,0
Energiatarve valjalllitatud reziimis - PO W NA
Energiatarve ootereziimis - Ps W 0,49
Tooteinfo vastavalt komisjoni maarusele (EL) nr 66/2014
Ajaline kasvutegur - f 0,7
Energiatdhususe indeks - EEI 42,8
Suurima tShususega téoolukorrale vastav voolukiirus - QBEP m3/h 420,0
Suurima tShususega todolukorrale vastav mdddetud staatiline réhkude vahe -
PBEP Pa 465,0
Maksimaalne Shuvool - Qmax m3/h 720,0
Suurima t8hususega tédolukorras mdddetud tarbitav sisendvéimsus - WBEP W 154,0
Valgustussiisteemi nimivéimsus - WL W 7,0
Valgusallika tekitatud keskmine valgustatus toiduvalmistamise pinnal - Emiddle luks 309,0

Taisversiooni saab alla laadida veebisaidilt www.ikea.com
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